

Соревнования по волейболу продолжаются. Сегодня в честной борьбе сразились команды 5, 6 и 7 классов. Эмоции зашкаливали, ведь каждый участник мечтал принести победу своей команде.

Первыми на площадку вышли пятиклассники и шестиклассники. Несмотря на разницу в возрасте, игра получилась напряженной и захватывающей. Шестые классы продемонстрировали слаженную командную работу, но пятиклассники, подгоняемые громкой поддержкой болельщиков, не сдавались.

Затем пришло время для матча между шестыми и седьмыми классами. Здесь уже чувствовалась серьезная конкуренция. Семиклассники, обладающие большим опытом, старались доминировать, но шестиклассники проявили стойкость и волю к победе. Каждый розыгрыш мяча держал зрителей в напряжении.

В заключительном матче пятиклассники встретились с семиклассниками. Разница в возрасте и физической подготовке была очевидна, но это не помешало пятиклассникам показать достойную игру. Они сражались за каждое очко, демонстрируя настоящий спортивный дух. В итоге, победила дружба и здоровый соревновательный дух!

